

## Consultas Realizadas

# Licitación 316812 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS VARIOS PARA EL PROGRAMA NACIONAL DE SANGRE

### Consulta 1 - íTEM 1: Recipiente Térmico para transportar sangre

Consulta	Fecha de Consulta	19-12-2016
¿Debe el brazo de sujeción rebatible estar incorporado al cuerpo del producto original de fabrica o puede ser acondicionado?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-12-2016
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 01		

### Consulta 2 - íTEM 1: Recipiente Térmico para transportar sangre

Consulta	Fecha de Consulta	19-12-2016
¿Deben las ruedas para transporte estar incorporadas al cuerpo del producto original de fabrica o pueden ser acondicionadas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-12-2016
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 01		

### Consulta 3 - Item 5 Freezer para laboratorio

Consulta	Fecha de Consulta	20-12-2016
Donde dice: Equipo estructurado y exento de vibraciones, capacidad para almacenaje mínimo de 360 litros, unidad de refrigeración compacta y silenciosa de -30 dbs...		
Se solicita a la Convocante corroborar si -30 dbs es correcto? Se pueden ofertar equipos con hasta 53 dbs?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-12-2016
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 01		

## Consulta 4 - Item 5 Freezer para laboratorio

Consulta	Fecha de Consulta	20-12-2016
----------	-------------------	------------

Donde dice:

... equipado con 04 estantes en acero inoxidable removible, con 05 contrapuerta interna distintas con aislamiento de poliuretano, aislamiento térmico con 150 mm de espesura como mínimo...

Para la capacidad que solicitan de 360 litros, lo estándar es que se cuenten con 3 estantes y 3 puertas distintas, por lo que solicitamos a la convocante aceptar Freezers con dichas características. Así mismo consultamos si se pueden ofertar puertas internas con aislamiento de poliuretano de como mínimo 85 mm

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-12-2016
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 01

## Consulta 5 - Item 5 Freezer para laboratorio

Consulta	Fecha de Consulta	20-12-2016
----------	-------------------	------------

Donde dice:

... temperatura controlada automáticamente preajustada en -85°C, diferencial ajustable de la temperatura de control, preajustado en +- 2°C.

Solicitamos a la convocante aceptar freezers con temperatura preajustada en -82°C

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-12-2016
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 01

## Consulta 6 - Item 8 Freezer para Laboratorio

Consulta	Fecha de Consulta	21-12-2016
----------	-------------------	------------

Donde dice: ... de 480 litros como mínimo...

Gabinete debe ser de 70 y 90 mm +- 5 cm

Capacidad de 247 litros +- 10 litros

Solicitamos a la Convocante verificar dichos parámetros ya que son contradictorias, en el caso de que solicitan de 480 litros o 247 litros como mínimo. También especificar la medida de gabinete que piden a qué se refiere ya que esas medidas para las capacidades que solicitan no son válidas

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-12-2016
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 01

## Consulta 7 - Item 8 Freezer para Laboratorio

Consulta	Fecha de Consulta	21-12-2016
----------	-------------------	------------

Donde dice: .. mínimo consumo de energía eléctrica (1.7o kWh/24h a 2.50 kWh/24h) o mejor, pérdida de calor (Máx. 185 Kcal/h) y nivel de ruido (44 dB(A))

Solicitamos a la convocante con el afán de dar oportunidad a más oferentes a participar, aceptar Freezers de como mínimo 13 kWh/24h, pérdida de calor de 465 Kcal/h como mínimo y 54 dB(A) de nivel de ruido como mínimo

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-12-2016
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 01

## Consulta 8 - Documentos solicitados

Consulta	Fecha de Consulta	21-12-2016
Donde dice: Certificado de calificación de la instalación y funcionamiento de cada equipo QI y QO, para todos los ítems		
Solicitamos a la Convocante definir las siglas QI y QO para su mejor interpretación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-12-2016
Se aclara que las siglas QI Y QO (siglas en inglés), como los dice el mismo texto son los Certificados de calificación de instalación y funcionamiento.		

## Consulta 9 - Plan de entregas - Items 5 y 8 Freezer para Laboratorio

Consulta	Fecha de Consulta	21-12-2016
Solicitan solamente 15 días desde la firma del contrato para la primera entrega. Para los ítems mencionados solicitamos considerar que el plazo de entrega de ambos ítems sea de 120 días (100%)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-12-2016
El oferente deberá remitirse a la Adenda N° 01		